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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Издательство «Просвещение» в целях оказания методической поддержки педагогическому сообществу субъектов Российской Федерации проводит вебинары, на которых освещается широкий круг образовательной проблематики.
Приглашаем к участию в интернет-мероприятиях руководителей образовательных организаций, специалистов предметных кафедр и кабинетов организаций системы дополнительного профессионального образования, методистов муниципальных методических служб, библиотекарей, учителей и воспитателей.
Для участия в вебинаре необходимо перейти по указанной ссылке и заполнить форму «Зарегистрироваться на мероприятие». На указанный вами e-mail придет письмо с персональной ссылкой для входа на вебинар, по которой вам нужно будет пройти в назначенный час начала онлайн-встречи (время начала вебинара московское, рекомендуем выйти в Сеть за 15 минут). 
Участие в вебинаре бесплатное.
Всем слушателям вебинара будет доступна ссылка для бесплатного скачивания в электронном виде Сертификата участника вебинара.

Предлагаем вам ознакомиться с расписанием вебинаров на май 2016 года.
18.05.2016
12:00–14:00

Химия
Урок химии в современной школе.

Журин Алексей Анатольевич, доктор педагогических наук, автор УМК «Сферы. Химия (8–9)».
Ссылка для участия: https://events.webinar.ru/9331/37011
19.05.2016
16:00–18:00
Химия

Организация познавательной деятельности учащихся и ее активизация с использованием компонентов УМК по химии Рудзитиса Г.Е.

Синдрякова Елена Владимировна, методист редакции физики и химии Центра естественно-математического образования издательства «Просвещение». 

Ссылка для участия: https://events.webinar.ru/9331/37033
